

МЫ УЗНАЛИ ИМЯ ЕЩЕ ОДНОГО БОЙЦА, ОСВОБОЖДАВШЕГО ЮЖНЫЙ САХАЛИН

Усилиями сотрудницы районного «Музея боевой славы» Елены Анатольевны Дегтяревой, которая работает там с начала открытия музея, а это чуть более месяца, открыто имя еще одного человека, воевавшего с японцами в Маньчжурии и освобождавшего Южный Сахалин. Это красноармеец Елисеев Алексей Михайлович. За фронтовые заслуги он награжден правительственные наградами, в их числе «За победу над Японией». Что еще интересно, красноармеец Елисеев получил Боевую справку, подписанную Верховным Главнокомандующим, генералиссимусом И.В.Сталиным за отличные боевые действия по освобождению исконно русских территорий. Письмо красноармейцу вручили 23 августа 1945 года.

И имени красноармейца Елисеева пока нет в областной книге памяти, которую издает авторский коллектив во главе с профессором А.Пашковым. Но мы уверены, появится, как и имена многих других, ранее неизвестных Героев Отечественной войны, которых отыскала Елена Анатольевна.

Красноармеец Елисеев умер, к сожалению, но в Победино живут его мать и дочь, и мы постараемся еще рассказать о славном солдате.

В. Кузмин.